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かぜの⼦公園は、利⽤者が少なく雑草が繁茂し、
ゴミのポイ捨てや少年の健全育成が不安視され、
更に公園近辺では空き巣被害の発⽣など住環境
や教育環境が悪化していました。また、地域の
⾼齢化に伴い⽀え合いの意識が薄れがちになり

のリハビリなど地域住⺠の⼼の拠り所として公
園を再⽣させました。さらに、地元⼩学⽣と共
同でグリーンの芝張りを⾏ったり、交流試合な
どの異世代交流イベントを実施、世代間のコ
ミュニティの活性化にも繋がっており 近年
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地域のコミュニティの場の醸成が必要とされて
いました。 
そこで、これらの環境改善や⽀え合う地域づく

りを地域住⺠⾃らが考え、平成１４年から町内
会有志が園内にパークゴルフ場を⼿づくりし始
め、企業の寄付⾦などによって整備を進め、平

ミュニティの活性化にも繋がっており、近年、
希薄になりつつあるコミュニティを維持向上さ
せるモデル的な市⺠活動となっています。 
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成１８年には幅広い年齢層の「共栄パークゴル
フコミュニティクラブ」が設⽴されました。 
当クラブでは、北広島市公園等⾥親制度を活⽤

し、さらに整備や維持管理を進め、平成２０年
には２７ホールにまで増設、会員の細やかな草
刈やコース修繕によって良好に管理し、地域内
外の多くの⼈が利⽤しています一一
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パークゴルフを通じた地元小学生との交流風景 
外の多くの⼈が利⽤しています。 
また、パークゴルフ場のみならず公園内の草刈

も⾏うことにより、公園全体の美化が良好に保
たれ、パークゴルフ場を利⽤しない⼦供やお年
寄りの利⽤も増え、ジョギングや散策、疾病者
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ボランティアの手によるパークゴルフ場の整備 

◆所在地 
 北広島市共栄５４番地１外・共栄町５丁⽬１２番地 
◆活動内容
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地域住民が日常的にパークゴルフ場を利用している風景  会員の手によってきれいに整備
されるコース 

きれいによみがえった砂場広場
は、子供達の利用が増加  

◆活動内容 
公園（パークゴルフ場）の維持管理活動（草刈、コース修繕等）        
地域住⺠や地元⼩学⽣とのパークゴルフ⼤会（年数回程度） 

◆活動主体名 
共栄パークゴルフコミュニティクラブ 

◆連絡先 
共栄パークゴルフコミュニティクラブ  
011-372-3659 
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